



MLÁDÍ HUMPOLEC 2010/2011

Soutěž o nejvšestrannějšího žáka a studenta města.
Garant Rodinný pivovar Bernard, a. s.



Ve čtvrtek 3.11.2011 v podvečer humpolecké kino praskalo ve švech. Nebylo to však tentokrát z důvodu divácky úspěšného filmu, ale odehrávalo se tu zcela jiné představení - slavnostní vyhlášení výsledků již 11. ročníku soutěže Mláďí Humpolec, kde byli odměněni talentovaní a všestranní žáci a studenti, kteří navštěvují místní základní a střední školy.

Celý předchozí školní rok děti sbíraly body v různých vědomostních i praktických soutěžích, olympiádách, jazykových konverzacích, sportovních disciplínách a ti nejuspěšnější z nich převzaly hodnotné dary.

Nejvšestrannější studentkou se letos stala Simona Štěpánová, která v uplynulém roce navštěvovala Základní školu Hálkova a dnes již studuje na Gymnáziu Dr. A. Hrdličky v Humpolci. S celkovým počtem 670 bodů a úspěchy v okresních a krajských kolech v matematice, českém jazyce, finanční gramotnosti, zeměpisu a recitaci prokázala, že je studentkou skutečně všestrannou, a za své úspěchy byla náležitě odměněna. Získala poukázku od hlavního partnera soutěže, společnosti MHA Humpolec, na výběr zboží v hodnotě 4000 Kč a navíc ještě týdenní jazykový kurz od garanta soutěže, Rodinného pivovaru Bernard.

Ani ostatní talentovaní žáci a studenti však nepřišli zkrátka. Mezi 55 oceněných byly rozděleny formou poukázek dary v hodnotě bezmála 60 000 Kč, a to díky partnerům soutěže, humpoleckým podnikatelům, kteří tuto akci finančně podporují.



na fotografii je absolutní vítězka 11. ročníku soutěže Simona Štěpánová a moderátor Luboš Rafaj

Garant soutěže:

Rodinný pivovar Bernard a.s.

Hlavní partner pro kategorii A: MHA Humpolec

Hlavní partner pro kategorii B: Nábytek Profil, a.s.

Hlavní partner pro kategorii Sportovec: SPACE COM spol. s r. o.

Další partneři: CA Adores, Elektrocentrum Maryška, Stampi Mobil, Česká spořitelna, Všeobecná zdravotní pojišťovna, Knihkupectví Jana Zábrany, Tesařství Pavel Krejčí, Equitation-jezdecké potřeby, Pizzerie Zanzi.